Chispazo de Amor

“Ha venido a servir y dar su vida por  todos” (Mt. 20,28), ¡Adorémosle!
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            AMBIENTACIÓN: Se sugiere realizar un monumento con las elementos    imágenes de los Niños que peregrinan por toda Venezuela típicos de
 INTRODUCCIÓN: 

¡Papá Dios: qué generoso eres! porque nos reúnes como hermanos para que compartamos el don de la fe. Cuando hablamos con un amigo le contamos lo que nos pasa, las alegrías, los fracasos, los miedos, los gustos, y otros, pero por encima de todas las cosas le confiamos al amigo los secretos, porque sabemos que él nunca nos va a fallar. El amigo con quien vamos a hablar en la adoración se llama Jesús. 

SALUDO AL SANTÍSIMO:

Niño 1: Jesús mi Amigo tú eres Pan de Vida.

Sacerdote: Bendito y alabado sea por siempre el Santísimo Sacramento del Altar
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Niño 2: Porque has venido a servir y a dar tu vida por todos.
Sacerdote: Bendito y alabado sea por siempre el Santísimo Sacramento del Altar

Todos: Sea por siempre bendito y alabado.
Ave María

Niño 3: Porque eres la imagen de Papá Dios y el Pan vivo bajado del cielo.

Sacerdote: Bendito y alabado sea por siempre el Santísimo Sacramento del Altar

Todos: Sea por siempre bendito y alabado.
Gloria

MOTIVACIÓN: 

El Amor y la unidad son iniciativas maravillosas de Dios Padre,  Él se acerca y nos ama como a hijos predilectos, nuestro amigo Jesús es la expresión más cercana de ese amor que nunca se acaba, es Jesús en apariencia de Pan que quiere dar vida al mundo, esta es la expresión mayor de amor y compañía con el mundo y con cada uno de nosotros, adoremos juntos al Pan vivo bajado del cielo y al milagro de amor más grande que Dios Padre ha realizado, contemplemos al Amor que disculpa sin límites, espera sin límites y comprende sin límites.

ORACIÓN DEL CHISPAZO DE AMOR

ORACIÓN DE PERDÓN:

1. Jesús perdona las mentiras que le he dicho a mis amigos para justificar mis actos 

Respuesta: Perdón Señor, perdón 

2. Perdona Señor mis ofensas hacia mis hermanos porque tú habitas en cada uno de sus corazones, 

Respuesta: Perdón Señor, perdón 

ACCIÓN DE GRACIAS
A cada acción de gracias responderemos: Gracias Jesús por venir y dar tu vida por todos.
1. Querido Dios hoy quiero agradecerte por todo cuanto me has dado, por mis padres y amigos, por mi vocación y sobre todo por darme la vida.
Respuesta: ¡Gracias  Jesús por venir y dar tu vida por todos.
2. Por llamarme cada día a ser misionero.
Respuesta: ¡Gracias Jesús por venir y dar tu vida por todos.
3. Gracias por los sacramentos y en especial por el de la Eucaristía que es alimento de vida eterna.
 Respuesta: ¡Gracias Jesús por venir y dar tu vida por todos.
Después de cada meditación a María Reina y madre todos repetirán: El Señor te ha bendecido Santa Virgen María, al llevar a Dios en tu seno
L 1: En María el Hijo encuentra el hogar seguro, por eso acudimos a ella sin miedo de ningún tipo, buscamos en su regazo la sonrisa que necesitamos para dar a nuestra vida alegría y la protección precisa para cambiar con seguridad.

L 2: María es el ejemplo de verdadera alegría. Alegría que se manifiesta hasta en los momentos más difíciles y que va más allá de la risa y de la carcajada. Ella proclamará su himno de la alegría. Alegría porque Jesús resucitó, porque nosotros hemos vuelto a nacer, porque somos sus hijos  y hermanos de Jesús; Ricos en la fe.

L 1: María caminó e hizo camino, dejó huella. María nos dice que merece la pena andar con decisión, con ilusión, pisando fuerte para dejar huella visible, rastro de nuestro paso por el mundo. 

L 1: María se siente animada y mimada por Dios. Y desde lo más profundo de su corazón brota una canción de agradecimiento contagioso y cargado de alegría. Ella es consciente de que todo lo que tiene, todo lo que es, es un regalo de Dios. 

L 2: El corazón de un niño siente una gran predilección por el amor de la madre. Y se acerca a María, la madre, su madre, para expresarle su amor y contarle todo lo que le pasa. Todo envuelto en una plegaria de hijo consciente de la necesidad de su madre. 

L 1: La aureola que rodea a María le viene sólo por una sencilla razón: porque creyó. La figura de María se convierte en la que creyó en la Palabra de Dios, que no dudó. María fue la primera cristiana porque fue la primera que creyó. 

L 2: María es la mujer fuerte, la que sostiene nuestra fe en Dios, la que alienta nuestro caminar. Pero ella supo ser fuerte en los momentos decisivos y arriesgó toda su persona en el empeño de servir a Dios. 

TESTIMONIO MISIONERO: Leer sobre la vida de la Madre Teresa de Calcuta. Ejemplo de vida y servicio. (Dramatizado, narrado, proyectado)
ESCUCHO A JESÚS: Sal. 84 (83) Quiero ver al Dios viviente.
REFLEXIÓN

Qué admirable son las cosas de Dios, y más aún cuando nos permite contemplar su hermosa creación. Felices debemos sentirnos por habitar en la casa de Dios y saber que nos quedaremos para alabarlo. Gracias por tu amor, y por tu confianza.
Peticiones:

Vamos pues, aprovechar este rato y para contarle a Jesús como te sientes, Él te está escuchando y está pendiente a lo que le pides, Él tiene la solución. Por eso a cada petición responderemos:
JESÚS MISIONERO DEL PADRE ESCÚCHANOS

· Por la santa Iglesia de Dios para que al celebrar la Eucaristía todos sus fieles renazcan a una vida de justicia, de libertad, de amor y paz. Roguemos al Señor.
· Por todos los pueblos en donde es difícil anunciar la Palabra de Dios, para que no falten misioneros que den testimonio de caridad, y con paciencia preparen los caminos del evangelio. Roguemos al Señor.
· Por todas las naciones del mundo: para que reine en ella la paz, sus magistrados la gobiernen con espíritu de servicio y cada día sea más estrecha la hermandad universal que Cristo ha traído  con su nacimiento. Roguemos al Señor.
· Por nosotros, aquí congregados, para que a imagen de María la fiel servidora del Señor, nosotros podamos imitar sus virtudes y ser discípulos dóciles de tu Hijo. Roguemos al Señor.
COMPARTAMOS: Dinámica de las Hostias “Un regalo a Jesús Eucaristía”
Para que Dios PAN DE VIDA, esté siempre vivo y presente en los sagrarios del mundo y podamos recibirlo en la Eucaristía y alimentarnos con su cuerpo y su sangre necesitamos el sacramento de la Eucaristía, por eso se entregaran a los niños  hostias elaboradas en cartulina u otro material; allí cada uno de los presentes escribirá un compromiso como regalo a Jesús Eucaristía; cada uno pasará frente a Jesús y colocará la Hostia en una pequeña cesta, como signo de que el amor de Dios es grande tan grande que nos dejó el alimento para la vida eterna, Jesús Pan de vida. 
CANTO.
DESPEDIDA: ¡Vayamos todos a proclamar que Jesús ha venido a servir y a dar su vida por todos
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Estructura de la Adoración  Santísimo Sacramento
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